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Управління Державної 
казначейської служби України в 

Обухівському районі Київської 
області 

                                                                  Елені 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx                                             

                                                  

Про надання інформації
                                                                             

Головне управління Державної казначейської служби України у Київській 

області (далі – Головне управління Казначейства) розглянуло запит про 

надання публічної інформації (далі – Запит) Елени від 26.04.2024                     

(вх. № 08-7634 від 29.04.2024) та повідомляє про наступне.
Відповідно до Положень про територіальні органи Казначейства, 

затверджених наказом Міністерства фінансів України від 12.10.2011 № 1280, 

зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 27.10.2011 за № 1236/19974, 

Головні управління Казначейства підпорядковані Казначейству, а Управління 
Казначейства підпорядковані Казначейству та відповідному Головному 

управлінню Казначейства в областях та місті Києві, але разом з тим є 
юридичними особами публічного права та здійснюють відкриття та закриття 
рахунків, а також забезпечують розрахунково-касове обслуговування 
розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів та інших клієнтів відповідно 

до укладених договорів між клієнтами та органами Казначейства.
Порядком відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах

Державної казначейської служби України, затвердженим наказом Міністерства
фінансів України від 22.06.2012 № 758, зареєстрованим в Міністерстві юстиції
України 18.07.2012 за № 1206/21518, передбачено подання документів для
відкриття рахунків, зокрема, карток зі зразками підписів та відбитком печатки, 
до органу Казначейства, з яким укладається договір про здійснення 
розрахунково-касового обслуговування.

Звертаємо увагу, що відповідно до пункту 70 Типової інструкції з 
діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах влади, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55 

установа може засвідчувати копії лише тих документів, що створюються в ній.
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Враховуючи наведене, керуючись статтею 22 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації», Головне управління Казначейства спрямовує 
Запит Елени до Управління Державної казначейської служби України в 

Обухівському районі Київської області для опрацювання відповідно до 

законодавства та надання відповіді запитувачу у межах компетенції. 

Додаток: на 1 аркуші. 

           

Начальник                                                                                        Дмитро ТОКАР
Кос 2868377


